SUSHILABAI RAMCHANDRARAO MAMIDWAR COLLEGE OF SOCIAL WORK,
PADOLI, CHANDRAPUR

SESSION: 2023 -2024
Report of Students Satisfaction Survey

SEVENTY THREE STUDENTS OF BSW FIRST YEAR, SECOND YEAR AND
THIRD YEAR AS WELL AS MSW FIRST YEAR AND SECOND YEAR STUDENTS
OF THE SESSION 2023-2024 WERE RESPONDED IN THIS SURVEY

class
73 responses

@ BSW FIRST YEAR

@ BSW SECOND YEAR
BSW THIRD YEAR

@ MSW FIRST YEAR

@ MSW SECOND YEAR

What's your opinion about the admission process of the semesters?HgIALTATHAT FaRWfehdl TqR
S5 3N HIg Hd 3HTe?

73 responses

@ fully unsatisfied

@ unsatisfied
partially satisfied

@ satisfied

@ fully satisfied




What is your opinion about the examination form filling, hall tickets giving of college

administration?HgTaITeraT URET Ueh AT (BT Y., B1d fdhe GU) , T1 HaR FEd MTUd BT Hd 3M1g?

73 responses

o~

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

What is your opinion about principals supervision and cooperation in students development?

TRIfeeraTedT WA YR SAawdT @ faenif s S Weei aregd Sud &1 7d 31Tg?

73 responses

N

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied



What's your opinion about the regularity of teachers teaching?ﬂﬂﬁw Rreri=an Fafira
RIepault g U 1Y Ad 3182

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

Y

What is your opinion about the quality of teachers teaching? HgTfdeTerara Rigd e R quarar
Ul SEd YA B Ad 38?2

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

Nz




What is your opinion about the teachers students rapport and cooperation? TRTfaeTeraTs g
faemff Riere Tgddy 9 WS A1 95 MU B A 31?2

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

W

What is your opinion about the application of innovation and teaching learning aids and methods of

teachers? ARIdENaar gl RIGquardia 71d.. Ugdl d daHrAal SUIRT 95d 3Ud B Ad 318?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

Nz




What is your opinion about the teachers personal counseling and mentoring through out the year ?

HeTfaeerre Rigiaiean R faemafl doidet... ARfeR , IRUM 4 GqueeH a1 §&d SMUd &1 Ad 3Mg?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

© partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

Your opinion about the syllabus taught in the class is relevant for your job opportunities. Waﬂh

fRrepTae VIR SrhH JASATR el vy Iugdd 318 @, AEgd SHUd &1 Jd 35?2

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

Dz




does the syllabus taught to you in the class is relevant to solve current social problems , 3Tqd

3T SToTeT Ao IR TIR T ARG HRUMR 378 H1?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

do you think their should be revision in current syllabus taught to you? YT I I SPGB AT

Faol BI0T HTIRTD 318,

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied



is this curriculum help's in development of your personality. BT 3{*RHH MU AfdTHE AT
Hed B

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

N

What is your opinion about the provided facilities of teaching learning in the institute.?

TR YRR aRid g (el fHesun=ar Qeffores TRIgfad 95d Sd &1 Jd 31g?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




What is your opinion about the provided facilities through the library? wﬁﬂwmmw
o o= ArRigfae SEa Sud &1 0d $Mg?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

What is your opinion about the cooperation and treatment provided by library staff? ERICEISRIE
YT HHAR] Al g YD T SaMYaH dgRI Sgd U S Hd 3g?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




What is your opinion about the atmosphere of reading room ( proper ventilation, sunlight, sufficient
sitting arrangements and available reading material...ﬂ?ﬂT%ﬂH%ﬁ?ﬁﬁﬂTHTW YA ST A 3MT?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

what is your opinion about the syllabus related books available in the library? FgTdTeT=Al
YT SUA I S Y I1 dg.dl T DI H 3g?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied




What is your opinion about the provided over all institutional facilities? AgTdTerATAT YR

HIRGH g RIGUATd JUI-AT Udharld A5 gael S 3TTd &1 Jd 3Mg?

73 responses

@ fully unsatisfied
@ unsatisfied

@ partially satisfied
@ satisfied

@ fully satisfied

What is your opinion about the cleanliness and hygiene of class Room's, urinals, toilets, garden and

college premises? HETAETCrAT T ATl ¥G3... T, HHICR o [l d1 S5 AU DRI A 3Tg?

73 responses
@ fully unsatisfied
@ unsatisfied
@ partially satisfied
@ satisfied
@ fully satisfied




suggest your opinion about the future development of your college AgTdcATeAT=I

HiaSTHRTelT ARTATETSr I TeATH T AT

No

Traveling facility

Nothing

SRM College Chandrapur padoli e f¥eiisr saiem Juarh giaem st eardr
Opening about the computer room

HETTICATCIATH Teh w137 Tdeicil 37Tg hY. AT Hiedicl deAriear JarareT caaer srdr
fRraTerisT Rieaa sradre fagarediar ey g

S R M college chandrapur padoli faeamei=T ST Juarh giaem e,

Clg studant sati bus

HETTACATAITT Teh o1 AT &l FgUTS! [AGATRATAT SITUAT § YUATHTS! ATHGTI IUTR ATeT
Bus near college

3TT9ol Sletal A aATar.. Thanks..
S R M college padoli fae@meaial SIi=T Jugre giatm ardr
HEACATIATT GogT STEC el [dhIe T ASeT ATehs # SUATCT Tall.

AerfOren faerrar
#ifdier g arfe giaer
3CATeT & VSTaTR el
FETACITeIY cAqEATIT FEROM

The faculty is really great and social work with the students. In providing opportunities to realise

self development.cultural festival. Placement opportunities .

mahavidyalayat anek prakarche upkram chalun yave

S R M college padoli fae@m=T=T Sai=ir Avare iae et ardr

Computer activity , ppt, word document etc... College mdhe ghene
TATAITHEY HFITHHATAT JEcIhTdT HIST dTearal

HETTACIATAT AT HIUATHTS! ST STaEAT

Skilfully education is the best way for students.

HEICIATIATHEY TAIEH U o TAETUTSCg ol HaTear HIRAT GIAErm e drigot

Reconstruct the ladies washroom. Make the joyfull atmosphere of libraries.




AT A FHTSTH & TRIET0T ST U 3ugeel 31T, IT RIGTOTI 07 hiered arefdd.
HETTICATIATHEY TaCITLATAT JUAT SITUAT FI 3TcTst] Tt STaT, T faeareai=r fawe srqeima

dlcdd SHelsd ehdvel Gld.

Future development in providing opportunities.
Khi nhi
College devloped ment

All the things are very good but at this same time | think so be my SRM clg are more developed,
and also more satisfying because for upcoming days, student. Help to students more grow up in
their life.

Developing new technologies
Nahi
TGl T3l 3Ot dideahall 3rdel TTfgoy.

g UEY 19U I14.

Bus available near college gate









